

**МЕМОРАНДУМ**  
**про партнерство та співробітництво між**  
**Державною податковою службою України та**  
**Всеукраїнською громадською організацією «Український союз**  
**промисловців і підприємців»**

м. Київ

«8» березня 2024 року

Державна податкова служба України, в особі виконувача обов'язків Голови Тетяни Павлівни Кірієнко, яка діє на підставі Положення про Державну податкову службу України, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 227, з однієї сторони, та Всеукраїнська громадська організація «Український союз промисловців і підприємців» (далі – УСПП), в особі Президента УСПП Анатолія Кириловича Кінаха, який діє на підставі Статуту Всеукраїнської громадської організації «Український союз промисловців і підприємців», з іншої сторони, надалі іменовані як Сторони, а кожна окремо – Сторона, усвідомлюючи необхідність ефективної взаємодії центральних органів виконавчої влади з інститутами громадянського суспільства і подальшого розвитку такої взаємодії, уклали Меморандум про партнерство та співробітництво (далі – Меморандум) про таке.

### **I. Загальні положення**

1.1. Метою підписання Меморандуму є забезпечення захисту законних прав та інтересів платників податків, підвищення їхньої соціальної відповідальності, поліпшення підприємницького клімату в Україні, розвиток партнерських відносин між владою та бізнесом.

1.2. Сторони погодилися розглядати співробітництво як інструмент реалізації послідовної державної політики розвитку вітчизняної економіки, спрямованої на покращення умов ведення підприємницької діяльності та спрощення сплати податків.

### **II. Напрями та форми співпраці**

2.1. Для виконання цього Меморандуму Сторони визначають такі напрями співпраці:

напрацювання узгоджених пропозицій щодо спрощення порядку адміністрування податків і зборів з урахуванням міжнародного досвіду, практики господарської діяльності в Україні;

забезпечення дотримання у взаємовідносинах між платниками податків та органами ДПС принципів справедливості, обов'язковості, прозорості та неупередженості;

забезпечення системності боротьби з «тіньовою» економікою;

створення умов прозорого та справедливого адміністрування податку на додану вартість з урахуванням пріоритетів розвитку економіки, опрацювання разом з громадськістю пропозицій щодо удосконалення справляння цього податку;

участь представників Сторін в опрацюванні розроблених проєктів нормативно-правових актів у сегменті податкового адміністрування з метою впровадження зрозумілого, прозорого, гармонізованого податкового законодавства;

розгляд проблемних ситуацій, що виникають у платників у сегменті податкового адміністрування;

формування єдиної позиції з питань застосування норм законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи ДПС.

### **III. Права та обов'язки Сторін**

3.1. Для практичної реалізації Меморандуму Сторони:

провадитимуть спільну роботу, спрямовану на вдосконалення податкового законодавства, а також практики його застосування;

співпрацюватимуть як на центральному, так і на регіональному рівнях із метою спільного вирішення проблемних питань;

створюють та підтримують належне правове, організаційне та інформаційне середовище для співпраці;

за необхідності проводять спільні заходи для прийняття рішень щодо проблемних питань, розгляду та надання пропозицій до проєктів нормативно-правових актів, спрямованих на поліпшення справляння податків і зборів, платежів тощо.

3.2. Жодна зі Сторін не має права без письмової згоди іншої Сторони передавати третій особі свої права та обов'язки за цим Меморандумом.

### **IV. Прикінцеві положення**

4.1. Сторони зобов'язуються підтримувати ділові контакти та вживати всіх необхідних заходів для забезпечення ефективності та розвитку ділових зв'язків, сприяти розвитку інших форм співробітництва для досягнення зазначених у Меморандумі цілей.

4.2. Будь-яка зі Сторін може припинити дію цього Меморандуму через направлення письмового повідомлення іншій Стороні про намір припинити його дію.

4.3. Зміни і доповнення до Меморандуму вносяться за взаємною письмовою згодою Сторін та набирають чинності з моменту підписання таких змін і доповнень Сторонами.

4.4. Меморандум укладено у двох примірниках, кожний із яких має однакову юридичну силу.

Підписано 08.03.2024 року

**Державна податкова служба  
України**

Львівська пл., 8, м. Київ, 04053  
тел. (044) 272 62 55  
E-mail: post@tax.gov.ua

**В. о. Голови Державної  
податкової служби України**

**Тетяна КІРІЄНКО**



**Всеукраїнська громадська  
організація «Український союз  
промисловців і підприємців»**

вул. Хрещатик, 34, м. Київ, 01001  
тел. (044) 536 96 41  
E-mail: uspp@uspp.org.ua

**Президент Всеукраїнської  
громадської організації  
«Український союз  
промисловців і підприємців»**

**Анатолій КІНАХ**

